BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
TRƯỜNG ĐẠI HỌC LUẬT TP. HCM

Số: 730/TB - ĐHL

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 22 tháng 5 năm 2025

THÔNG BÁO
Về việc đăng ký đề tài NCKH cấp Trường của viên chức, người lao động năm 2025 (đợt 2)
Phòng KHCN & HTPT thông báo đến các đơn vị về việc đăng ký đề tài NCKH cấp Trường của viên chức, người lao động trong năm 2025 (đợt 2), với các thông tin cụ thể như sau:
1. Dự kiến số lượng đề tài NCKH cấp Trường được giao trong đợt 2: 15 đề tài;
2. Thủ tục đăng ký: chủ nhiệm đề tài gửi bản điện tử của Thuyết minh đề tài NCKH cấp Trường (theo mẫu đính kèm, dạng Word) đến Phòng KHCN & HTPT qua email: khcn- htpt@hcmulaw.edu.vn. Thời gian gửi Phiếu thuyết minh đề tài NCKH cấp Trường để tham gia tuyển chọn đợt 2: trước ngày 24/6/2025.
Lưu ý:
· Nhằm đáp ứng chỉ tiêu về NCKH đặt ra đối với trường trọng điểm, các khoa phân công Giáo sư, Phó giáo sư, Tiến sĩ thuộc khoa tham gia đăng ký chủ nhiệm hoặc làm thành viên đề tài NCKH cấp Trường. Chỉ tiêu: trong đợt 2 năm 2025, mỗi khoa đăng ký ít nhất 01 đề tài cấp Trường có sự tham gia của Giáo sư hoặc Phó Giáo sư hoặc Tiến sĩ;
· Khuyến khích thực hiện các đề tài nghiên cứu có tính thực tiễn và giá trị ứng dụng cao; có đóng góp thiết thực cho công tác đào tạo, quản lý, hoạt động khác của Trường;
· Khuyến khích mời chuyên gia nước ngoài, chuyên gia ngoài trường, nghiên cứu sinh, học viên cao học, sinh viên các hệ đào tạo của Trường tham gia làm thành viên đề tài NCKH cấp Trường;
Các vấn đề liên quan đến loại đề tài, thời gian thực hiện, điều kiện đăng ký, quy trình tuyển chọn, triển khai đề tài NCKH cấp Trường: tham khảo Quy định về việc quản lý và thực hiện đề tài NCKH cấp trường của viên chức, người lao động làm việc tại Trường ĐH Luật Tp. HCM.

Mọi thắc mắc liên quan hoặc khi cần thay đổi nội dung các thuyết minh đề tài đã gửi, các cá nhân đăng ký vui lòng liên hệ Phòng KHCN & HTPT, điện thoại: 028 39400989 - số nội bộ: 119 hoặc qua email: khcn-htpt@hcmulaw.edu.vn.
Trân trọng.


Nơi nhận:
· Các đơn vị;
· BGH (để b/cáo);
· Lưu: VT, KHCN.
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